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Nach sorgfältiger Vorbereitung erscheint in unserem Verlag in zweiter Auflage :

WALAHFRID STRABO

HORTULUS
Vom Gartenbau

N~\\

S. tX
ï~i=

mc^rrrrrSS
Erstmals veröffentlicht von Joachim von Watt (Vadianus)

Herausgegeben, übersetzt und eingeleitet von

Dr. Werner Näf, Professor an der Universität Bern
Dr. Matthäus Gabathuler, a. Bibliothekar an der Stadtbibliothek Vadiana St. Gallen

Mit 23 zeitgenössischen Pflanzenbildern
und einer Reproduktion einer Seite der Originalhandschrift

Zwei Ausgaben

148 Seiten, gesetzt aus der Baskerville-Antiqua, auf Federleicht extra der
Zürcher Papierfabrik an der Sihl gedruckt

kartoniert Fr. 12.50

auf echt Zerkall-Büttenpapier, in Halbpergament gebunden, mit Torchon-Bütten-
Umschlag, Auflage 120 Exemplare in der Presse numeriert von 121 bis 240

Fr. 32.50

Zu beziehen durch die Buchhandlungen

TSCHUDY-VERLAG ST. GALLEN
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Für das geschmackvolle Einbinden der Stultifera Navis in einfacher
oder reicher Ausführung empfehlen sich folgende Buchbinder, die

sämtlich der Schweizerischen Bibliophilen-Gesellschaft angehören:

BASEL Rudolf Flügel, Buchbinderei, Aeschengraben 18

Alfred Furier, Buchbindermeister, SWB, MdE,
Belforterstraße nj
Max Koelliker, Buchbinderei, St. Johannsvorstadt 44

ST. GALLEN Ernst Renggli,Buchbinder,Bankgasse 10

SOLOTHURN Hugo Peller,Buchbinder, Gur^elngasse 14

ZÜRICH A. Grossenbacher, Buchbinderei - Papeterie, Predigerstraße 19
Th. Henningsen, Buchbinderei - Atelier de reliure,

Napfgasse 4, Tel. 24 ß2 88

Georges Hit^, Buchbinderei - Rahmen, Münstergasse iß,
Tel. ß2 6j 42

"'r!ffl ,_<1\

¦::!

.;.;

Wepf & Co. Buchhandlung & Antiquariat
BASEL, Eisengasse 5, Telefon (061) 2478 93

Aus unserem Antiquariat

Les Français peints par eux-mêmes. Encyclopédie morale du 19e siècle en 8 vol.
(La ière partie de 5 volumes est consacrée aux Parisiens, la seconde, 3 volumes à

la Province). Paris (L. Curmer) 1841-42, in-4, 406 planches hors-texte coloriées,
gravées sur bois par Lavieille, Stypulkowski, Loiseau et autres d'après Gavarni,
H. Monnier, Daumier, Grandville, Johannot etc. 1 portrait de Napoléon. Le texte
a été écrit par Balzac, J. Janin, Ch. Nodier, Th. Gautier, G. de Nerval etc.
demi-basane vert (une carte de la France manque), premier tirage Fr. fjo-
Le même, planches non coloriées, demi-chagrin noir Fr. }jo-
J.W. v. Goethe, Sämtliche Werke in chronologischer Folge. Propyläen-Ausgabe.
45 Bände und Ergänzungsbände 1-2: «Goethe als Persönlichkeit» und Supplement:

«Goethe-Bildnisse». München und Berlin 1909-1923, Groß-Oktav, Orig.
Halbleder (Bd. 31-34 ähnlich Flalbleder) Goldtitel z.T. rötlich oxydiert Fr. 600-
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Graphische Anstalt

E. Löpfe-Benz AG. Rorschach

Druckarbeiten

in allen Arten, von dem einfachen kommerziellen Formular

bis zu dem gediegen ausgestatteten ein- und mehrfarbigen Werk in

Buch- oder Offsetdruck-Verfahren

Druck und Verlag der schweizerischen humoristisch-satirischen Wochenschrift

9Ubetfpalter
gegründet 1874

Mitarbeit schweizerischer Schriftsteller und Künstler

Herausgegeben von E. Löpfe-Benz, Rorschach

Redaktion : C. Böckli und F. Mächler

Buch-Verlag

mit jährlichen Neu-Erscheinungen humoristisch-satirischer Art

Auslieferungsstelle für Deutschland: Brockhaus, Stuttgart
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DAS ANTIQUARIAT
Zeitschriftfür alle Fachgebiete des Buch- und Kunstantiquariates

erscheint jetzt im XIII. Jahrgang und veröffentlicht jeden Monat einige
buchwissenschaftliche, literarhistorische oder bibliographische Aufsätze, zahlreiche
Nachrichten, Notizen und Mitteilungen aus dem internationalen Buch- und Bibliothekswesen

sowie Berichte über die bedeutendsten Versteigerungen in allen Ländern.
Außerdem enthält sie die regelmäßigen Beilagen Der Bibliophile und Kommende Bü¬

cher. Der Preis eines Flalbjahresabonnements ist sFr. 13.50.
Bitte fordern sie einen ausführlichen Prospekt und Probenummern an. Sie werden

Ihnen gerne unverbindlich übersandt.

Walter Krieg Verlag
Kärntnerstraße 4, Wien I.

Das repräsentative Geschenkwerk

KAISER MAXIMILIANS I. WEISSKUNIG
In Lichtdruck-Faksimiles nach Frühdrucken mil Hilfe der Max-Kade-Foundation Inc., Neo> York, heraus-

Segeben für den Stuttgarter Galerieverein von H. Tb. Musper in Verbindung mit RudolfBüchner, Heinz-Otto

Burger und Erwin Petermann.

Bandi: Textband, 488 Seiten - Bandii: Bildband, 2ji Tafeln und 21 Seiten erklärender Text - 2 Leinenbände

DM 280. 2 Canz-Pergamenlbände (handvergoldet) DM 780.-.

Der «Weißkunig» ist die romanhaft stilisierte Autobiographie Kaiser
Maximilians L, die mit 251 Holzschnitten von Künstlern der damaligen

Zeit geschmückt wurde. In der vorliegenden Ausgabe kommt
zum ersten Male die ganze Schönheit dieser Flolzschnitte zurGeltung,
da die Faksimile-Lichtdrucke nach frühesten und besten Drucken
gemacht worden sind. So liegt der besondere Reiz dieses Werkes nicht

so sehr im Biographischen und Historischen als im Künstlerischen
und darf als ein Geschenkwerk ersten Ranges angesehen werden.

W. KOHLHAMMER VERLAG STUTTGART
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K. A. ZIEGLER
Buch- und Kunstantiquariat

Goldbach-Küsnacht ZH

Goldbacherstraße 31 Tel. (051) 904267

Alte und seltene Drucke (bis zirka 1850)

Medizin und Verwandtes

Illustrierte Bücher - Helvetica

Original- und Druckgraphik

(Aquarelle und Handzeichnungen,

Holzschnitte, Stiche, Lithos)

Ansichten - Landkarten - Trachten und

Mode - Portraits - Blumen

Berufsdarstellungen - Volkskunst

Andachtsbilder - Kataloge

BUCHANTIQUARIAT

jilmtë 0$loj5
ZÜRICH

H. MADLIGER-SCHWAB
Stockerstraße 17 (Nähe Kongreßhaus)

Telefon 051/27 52 02

Unsere Hauptgebiete:
Deutsche Literatur (Erst- und
Gesamtausgaben) - Literaturgeschichte - Kunst
und Kunstgewerbe - Kulturgeschichte -

Geschichte - Bibliophilie

Verlangen Sie die kostenlose Zustellung
der regelmäßig erscheinenden Kataloge.

KUNSTEINBÄNDE:
BARBARA ZIMMERLIN

BUCHGESTALTUNG

Entwürfe und Ausführung

in Leder

sowie sämtlichen anderen Materialien.

Spezialisiert für Pergamenteinbände.

Alle Bücher formbeständig

und flachaufliegend.

Atelier: Luzern, Wesemlinstraße 22

Telephon 041 - 6 11 91

Buchhandlung

Antiquariat

Hans Rohr

Zürich 1/24, Oberdorfstraße 5

im «NEUHAUS»

dem Geburts- und Sterbehaus der
Barbara Schultheß, der hochsinnigen Freundin

Goethes und Lavaters.

Die heimeligen Räume in dem alten
Bürgerhaus aus der Barockzeit werden sicher
auch Ihnen gefallen.

Zum freien Stöbern in den weiten Räumen

sind Sie herzlich eingeladen.
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GÜNTHER LEISTEN

Antiquar

Köln, In der Höhle 6

bittet um Angabe

Ihrer Arbeits- und Sammelgcbiete

Alte und moderne Bibliophilie

Literatur - Kunst

AUGUST HASE

Buch- und Kunstantiquariat

Frankfurt am Main Hochstraße 35

Antiquariatskataloge auf Wunsch

unter Angabe der Interessengebiete

Mitglied der «Ligue Internationale

de la Librairie Ancienne »

MUS IK ANTIQUARI AT
HANS SCHNEIDER

TUTZING/Obb.
Mozartstraße 1

Tel. 475

MÜNCHEN
Weinstraße 7/1 (neben Dom)

Tel. 29 48 10

60 Kataloge zeugen ebenso wie mein umfassendes Lager von meiner Leistungsfähigkeit.
Ob es sich um Musikmanuskripte großer und kleiner Meister handelt, um seltene Originaldrucke

oder musikalische Ausgaben des praktischen Gebrauchs wie auch alte und neue
Musikliteratur: Ihre Anfrage wird immer lohnend sein.

Besuchen Sie bitte die ständige Ausstellung in meinen Münchner Geschäftsräumen, be¬

sichtigen Sie unverbindlich meine Bestände!

Jährlich ca. 12 Kataloge, die ich zu verlangen bitte.

MUSIKGESCHICHTE * MUSIKWISSENSCHAFT * MUSIKERBIOGRAPHIEN
MUSIKZEITSCHRIFTEN » MUSIKER-AUTOGRAPHEN * FAKSIMILE-AUSGABEN
ERST- UND FRÜHDRUCKE * GESAMTAUSGABEN * ORCHESTERMATERIALIEN

DIRIGIER- UND STUDIENPARTITUREN * ALLE PRAKTISCHE MUSIK
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ISlBlIlJia^IJiMlIllIli
Die Artemis ist Jägerin. Als wir sie vor vierzehn Jahren zur Patin unseres

Verlages erkoren, dachten wir an die Jagd in den Gefilden und Revieren des Geistes.

Man spricht vom edlen Waidwerk, dem es nicht einzig um Abschuß und Beute

geht, sondern das sich seiner pflegerischen und hegerischen Pflichten bewußt ist.

Das Sinnbild stand und steht klar als Wegweiser vor uns. In den Revieren des

dels bloß die Fülle des bereits

vermehren, schien uns ein

Der Sinn erst, die klare Um-

berechtigten zu Beginn und

wird demnächst vollendet —

deutschsprachigen Buchhan-

Vorhandenen mutwillig zu

fragwürdiges Unterfangen,

schau, das sichere Programm

Aufbau. So entstand - und

die Ausgabe gesammelter Werke Carl Spittelers, so entstand, wächst und

gedeiht weiter die Bibliothek der Alten Welt, so entstand und wird bald um drei

Ergänzungsbände bereichert der Artemis-Goethe, so entstand die zwölfbändige

Ausgabe der Dramen Bernard Shaws, so entstand die Erasmus-Bibliothek

zur Formung der abendländischen Persönlichkeit, so entstand unsere Ausgabe

der Reden Gotamo Buddhos, so erwuchs ein schönes Treueverhältnis zu einer

beachtenswerten Gruppe von Autoren, denen im gesamtdeutschen Sprachgebiet

Resonanz zu verschaffen uns in erfreulichem Ausmaß geglückt ist, so sammelte

sich und sammelt sich weiter um die Artemis eine wachsende Familie von Freunden,

wohlwollenden Anhängern und einer unabsehbaren Lesergemeinde. Der

aus all den genannten Kreisen so reichlich erfahrene und uns immer neu wieder

ermunternde Beistand verpflichtet, den Dank in frische Leistung zu verwandeln.

Artemis Verlag Zürich und Stuttgart
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WERTVOLLE
BÜCHER

GRAPHIK
ZEICHNUNGEN
AUTOGRAPHIEN
An- und Verkauf - Auktionen

Im Februar 1958 versteigern wir

Briefe an die Kaiserin

MARIE LOUISE
dabei etwa 120 Briefe ihres Sohnes, des

Herzogs von Reichstadt

Der hier zur Versteigerung
gelangende Nachlaß der Kaiserin

bringt wichtigste Dokumente über

den Herzog von Reichstadt und
seine Erziehung, über die Kaiserin,

über Napoleon und seine Zeit sowie

über das österreichische Kaiserhaus.

Alle diese Briefe sind bisher
unbekannt geblieben.

Der Katalog wird nur auf Anforderung
versandt!

KARL & FABER
MÜNCHEN 2

Karolinenplatz 5 a - Telephon 2 39 47

Telegramme: Karlanti

BERNHARD WENDT
Antiquariat

Buch am Ammersee (Oberbayern)

Alte und seltene Bücher

Scholastiker

Humanisten

Reformatoren

Neulateiner

Geisteswissenschaften

Ankauf Verkauf

N. G. ELWERT
Universitäts- und Verlagsbuchhandlung

Marburg / Lahn - Deutschland

Reitgasse 7-9

Wir empfehlen unser

ANTIQUARIAT
für

Germanistik
Geschichte

Spezialgebiete: Germanistik, Hassiaca

Kataloge auf Wunsch

Ankauf von Einzelausgaben
und Bibliotheken

282



J.A. STARGARDT

Antiquariat
gegründet 1830

Marburg

AUTOGRAPHEN
Lagerkataloge

Versteigerungen

GERD ROSEN
Berlin W 15

Kurfürstendamm 215

versteigert zweimal im Jahr

jeweils rund 2000 kostbare

Bücher von der Inkunabel bis

zum modernen Pressendruck

Zusendung reich illustrierter

Kataloge auf Wunsch

LUDWIG RÖHRSCHEID • BONN
gegründet 1818

Antike - Archäologie - Vorgeschichte - Geschichte - Kirchengeschichte

des Mittelalters - Philosophie - Recht und Rechtsgeschichte - Theologie

Sprachwissenschaften - Rheinische und Westfälische Heimatkunde

Volkskunde - Geographie

Ankauf und Verkauf

Kataloge kostenlos
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MARTIN BRESLAUER
gegründet 1898

Weymouth House, 84-94, Hallam Street, London W. i

Handschriften, Inkunabeln, kostbare Bucheinbände

illustrierte Bücher vom 15. Jahrhundert bis zur Gegenwart

Erstausgaben deutscher und ausländischer Literatur

Autographen, alte Medizin und Wissenschaften

Bibliographie, Schrift- und Buchwesen

Kataloge auf Wunsch

Ankauf von Ein^elstücken und Sammlungen

A. ROSENTHAL LTD.
Antiquariat

5, Turi Street, OXFORD

Soeben erschienen :

Katalog jo
Seltene Frühdrucke, illustrierte Bücher, Amerikana,

Reisen, wichtige Nachschlagewerke usw. - Reich illustriert

Auf Verlangen kostenlos von uns oder von unserer Vertretung
L'ART ANCIEN S.A. Bleicherweg 20 ZÜRICH (051) 25 3443
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LIBRERIA

LEO S. OLSCHKI

Via del Porcellana i

Corrispondenza: Casella postale 465

FIRENZE

Invia cataloghi dietro richiesta;

gradisce offerte di libri italiani

o riguardanti l'Italia

LIBRIS
Wir haben das größte Lager

deutscher Bücher in England,
weit über 50000 Bände.

Bitte verlangen Sie unsere Listen:
NEUERWERBUNGEN

und schicken Sie uns Ihre Suchlisten. Sie

werden finden, daßwir leistungsfähig sind.

In Vorbereitung :

Katalog 59: Goethe in schönen

Ausgaben und andere Luxusdrucke

Katalog 60: KUNST

LIBRIS (LONDON) LTD.
38a BOUNDARY ROAD

LONDON•NW8

GILHOFER & RANSCHBURG GmbH.

Luzern
Haldenstraße 9 (gegründet 1924)

Kunstantiquariat

Kostbare Graphik alter und moderner Meister

Wiegendrucke und Erstausgaben

Durchführung von Auktionen

Telephon (041) 3 6466
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EMANUEL STICKELBERGER
Der Meister der schweizerischen Geschichts-Dichtung ist heute Emanuel Stickelberger.

Josef Nadler in « Literaturgeschichte der deutschen Schweif »

Nach dem künsderischenWert seiner Schöpfungen und der Beherrschung der dichterischen
Formelemente darf Stickelberger mit den größten Erzählern der Gegenwart genannt
werden. Buch und Botschaft

Klar und kräftig, gesund, zuweilen derb, gemütswarm, aber ohne Sentimentalität, aus
tiefem ethischem Empfinden heraus gestaltet und doch niemals moralisierend, bildhaft
überzeugend in der Charakteristik, fein in der psychologischen Zeichnung, von
ungekünsteltem Humor durchleuchtet, ziehen die Dichtungen Stickelbergers den Leser
unwiderstehlich in ihren Bann. Zeitwende

Es braucht geistigen Mut, um in einer weithin entchristlichten oder indifferenten Welt
so klar zu reden, ohne sich von der Welt der literarisch Produktiven und einem weiten
Kreise von Lesern abzusondern. Das gibt dem ganzen Werke des Dichters den festen
Grund. Professor Max Huber im Geleitwort %um Bande «Bunte Ufer»

Die Gesammelten Werke in zwölfEinzelbänden. Mit gegen 5 000 Seiten und über 100 Bildern
kosten sie bei gleichzeitigem Bezug aller 12 Bände nur Fr. 150.-; DM 144.-. Das
bedeutet gegenüber den Einzelpreisen eine Ermäßigung von über 20 Prozent.

Die einzelnen Werke

Der Mann mit den %wei Seelen Der Reiter auf dem fahlen Pferd
Ein Holbein-Roman. Mit 30 Bildtafeln Ein Buch vom Mongolen Dschingis-Khan

Fr. 20. 20; DM 19.50 Fr. 16.-; DM 15.50

Holbein in England Fr. 13.25; DM 12.80 Der graue Bischof Fr. 12.95; DM 12.50
Roman. Mit 23 Bildtafeln Ein historischer Roman

Künstler und König Fr. 19.15 ; DM 18.50 Der Magdalenenritter Fr. 12.95 ; DM 12.50
Ein Holbein-Roman. Mit 39 Bildtafeln Ein Roman um Arnold von Brescia

Zwingli Fr. 16.-; DM 15.50 Dichter im Alltag Fr. 18.65; DM 18.-
Roman. Buchschmuck Burkard Mangold Bilder zu einer unbekümmerten Literatur-

Calvin. Eine Darstellung. - Die verborgene 8esc c e

Hand. Schattenrisse zur Geschiichte Frühe Novellen Fr. 16.-; DM 15.50
Fr. 16.-; DM 15.50 D TTr t, T~.Af' ' ' Bunte Ufer Fr. 12.45; DM 12.-

Reformation. Ein Heldenbuch. Mit 12 zeitge- Gedichte. Der Großmajor von Cully
nössischenBildnissen. Fr. 14.30; DM 13.80 Kleine Schriften, Erinnerungen

Es sind ferner erschienen: Das Wunder von Leyden. Der erfolgreiche neue Roman des

Hebelpreisträgers 1957. In Leinen gebunden Fr. 14.30.-.Der Großmajor von Cully. Mit 17
Illustrationen von Gunter Böhmer. Numerierte und vom Verfasser signierte Ausgabe auf
Handbütten «Maidstone». Geheftet mit Futteral Fr. 18.65 ; DM 18.-.

VERLAG HUBER & CO. AG., FRAUENFELD
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BIBLIOTHECA
SANGALLENSIS

Veröffentlichungen der Stiftsbibliothek Sankt Gallen

Herausgegeben von Stiftsbibliothekar
Dr. Johannes Duft

i DIE UNGARN IN SANKT GALLEN
Mittelalterliche Quellen zur Geschichte des

ungarischenVolkes in der Sankt-Galler Stiftsbibliothek
80 Textseiten/12 Bildtafeln Fr./DM 7.80

2 WEIHNACHT IM GALLUSKLOSTER
Bilder und Texte aus der Stiftsbibliothek Sankt Gallen

84 Textseiten/20 Bildtafeln, davon 3 farbig,
Fr./DM 9.80

Band 1 findet bei allen Bibliophilen begeisterte Aufnahme, zumal er auch ihre
Schutzpatronin, die heilige Wiborada, schildert. Band 2 ist durch seine reichen

Illustrierungen eine festliche Gabe von besonderem Reiz.

VERLAG DER BUCHDRUCKEREI v. OSTHEIM AG ZÜRICH
JAN THORBECKE VERLAG LINDAU UND KONSTANZ

^tornita (l>tt^^(^nentuu 14?7
Satzungen des Collegium Sapientiae zu Freiburg im Breisgau 1497

« Eine prächtige Faksimile-Ausgabe, die einen interessanten kulturhistorischen Einblick
in das Studentenleben des Mittelalters gewährt..

Besonders wichtig sind die Bibliotheksbilder.» Basler Nachrichten

« Die wertvollste Jubiläumsgabe der Universität Freiburg an die
Bücherfreunde.» Staatsanzeiger für Baden-Württemberg

Die Auflage ist fast vergriffen; ein großer Erfolg für dieses einzigartige Werk!

Vollständige Faksimile-Ausgabe (110 Seiten), mit 80 farbigen Miniaturen. Beiheft
(114 Seiten) mit Einleitung, vollständigem lateinischem Text und gegenübergestellter
Übersetzung. Beiheft auch in englischer Ausgabe (96 Seiten). Faksimile-Ausgabe und

Beiheft im Schuber komplett DM 50.-, englische Ausgabe DM 52.-.

JAN THORBECKE VERLAG LINDAU UND KONSTANZ
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Unsere letzten Kataloge:

145 : Kunst
146: Kirchengeschichte
147: Völkerkunde
148: Sprachwissenschaft
149: Philosophie
150: Europa
151 : Weltliteratur

MÜLLER & GRÄFF
Buchhandlung und Antiquariat

STUTTGART
Calwerstraße 54 Gegr. 180z

Clichés
Hügin & Sprenger
Basel

Riehenstr. 51

Telefon 3216 40
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Grosse Buch-Auktion \ Grande Vente aux enchères

BEAUX LIVRES
Anciens et Modernes

provenant des

Bibliothèques du Dr. L.-L., F. B. etc.

Livres illustrés du 18e siècle, Beaux-Arts, Editions originales,

Illustrés romantiques et modernes, etc.

Vente des 20,21 et 22 Mars ißj8
sous la direction de la « Gantbeamtung » de la ville de Bâle, organisée

par les maisons

HAUS DER BÜCHER S.A. L'ART ANCIEN S.A.

Bäumleingasse i8, Bale Bleicherweg 20, Zurich 2

avec le concours de

GUTEKUNST & KLIPSTEIN
(Suce. Klipstein & Kornfeld)

Berne, Laupenstrasse 49

Le Catalogue sera envoyé gratuitement sur demande.
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Die Buchdruckerei
Karl Werner AG Basel

empfiehlt sich für
die Ausführung sämtlicher

Drucksachen
wie Prospekte, Kataloge

Bücher, Zeitschriften
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Schweizerische Bibliophilen-Gesellschaft

Société suisse des Bibliophiles

VorsitzenderIP'résident: Dr. h. c. Emanuel Stickelberger, Uttwil àm Bodensee

SchreiberjSecrétaire: Dr. Christoph Vischer, Universitätsbibliothek, Bascl/Bâle
Sackcimcistcr/Trésorier: Dir. E. C. Streckeisen, Schweiz. Bankgesellschaft, Freie Straße 68, Basel

Man bittet, sich in Angelegenheiten der Schriftleitung an den Vorsitzenden, in solchen des

Anzeigenteils an den Schreiber (Postcheck V 3040) zu wenden

Prière de s'adresser au président pour la rédaction et au secrétaire (chèque postal V 3040) pour les annonces

Der Jahresbeitrag beträgt Fr. 30.- / La cotisation annuelle comporte fr. 30.-
Für die USA ist der Jahresbeitrag für die stärker verpackten Buchgaben und Zeitschriften¬

sendungen auf S 10.- festgesetzt
Etats-Unis : Vu les frais d'emballage augmentés la cotisation annuelle est fixée à % 10.-
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